

১১নং কোরকদি ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়

ডাকঘরঃ কোরকদি, উপজেলাঃ মধুখালী, জেলাঃ ফরিদপুর।

স্মারক নং : কো.ইউ.পি-২০২৩/

তাং.২৯/০৮/২০২৩ ইং

সামাজিক সম্প্রীতি কমিটির সভার কার্য বিবরণী

সময়ঃ সকাল ১১:০০ ঘটিকায়

স্থানঃ কোরকদি ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়, মধুখালী, ফরিদপুর।

সভায় উপস্থিত সদস্যগণের নামের তালিকা

ক্রমিক নং	নাম	পদবী	কমিটিতে পদবী
১.	মোঃ মুকুল হোসেন (রিজু)	চেয়ারম্যান	সভাপতি
২.	ক মোছাঃ সম্পা রেজা	সদস্য ১,২,৩(সঃ)	সদস্য
	খ মোছাঃ নবীরন খাতুন	সদস্য ৪,৫,৬(সঃ)	সদস্য
	গ মোছাঃ জায়েদা বেগম	সদস্য ৭,৮,৯(সঃ)	সদস্য
	ঘ মোঃ আবুল কাসেম মোল্যা	সদস্য ১নং ওয়ার্ড	সদস্য
	ঙ মোঃ কল্লোল মুন্সী	" ২নং ওয়ার্ড	সদস্য
	চ মোঃ রুস্তম আলী শেখ	" ৩নং ওয়ার্ড	সদস্য
	ছ মোঃ খবির মোল্যা	" ৪নং ওয়ার্ড	সদস্য
	জ মোঃ খাইরুল ইসলাম	" ৫নং ওয়ার্ড	সদস্য
	ঝ মোঃ জাহিদ হোসেন শেখ	" ৬নং ওয়ার্ড	সদস্য
	ঞ মোঃ কুবাদ শেখ	" ৭নং ওয়ার্ড	সদস্য
	ট মোঃ আরিফ শিকদার	" ৮নং ওয়ার্ড	সদস্য
	ঠ সুবল বিশ্বাস	" ৯নং ওয়ার্ড	সদস্য
০৩	শেখ আব্দুল ওহাব	বীর মুক্তিযোদ্ধা	সদস্য
০৪	ক জোৎস্না রানী বিশ্বাস	প্রধান শিক্ষক	সদস্য
	খ মোছাঃ ফাতেমা খাতুন	প্রধান শিক্ষক	সদস্য
০৫	ক মোঃ ইমাম হুসাইন	মাদ্রাসা শিক্ষক	সদস্য
	খ তাসলিমা	মাদ্রাসা শিক্ষক	সদস্য
০৬	ক মোঃ সুমন শেখ	ইমাম	সদস্য
	খ মোঃ শামীম হোসেন	ইমাম	সদস্য
০৭	ক অমর সাহা	মন্দির প্রতিনিধি	সদস্য
	খ সুজন সাহা	মন্দির প্রতিনিধি	সদস্য
	গ মুকুল চন্দ্র বিশ্বাস	মন্দির প্রতিনিধি	সদস্য
০৮	ক মোঃ ময়না বিশ্বাস	গন্যমান্য	সদস্য
	খ মোঃ মালেক শেখ	গন্যমান্য	সদস্য
	গ সুমন সরকার (কৃষ্ণ)	গন্যমান্য	সদস্য
৯	ক মোঃ হাসিবুল ইসলাম	ছাত্র	সদস্য
	খ কুলসুম	ছাত্রী	সদস্য
১০	ক প্রিতিলতা সরকার	নারী প্রতিনিধি	সদস্য

	খ	সালেহা খাতুন	নারী প্রতিনিধি	সদস্য
১১		মোঃ মাসুদ রানা	এস. আই	সদস্য
১২		এস. এম. আরাফাত হাসান	ইউপি সচিব	সদস্য সচিব
১৩		মোঃ ফিরোজ নেছার	ইউপি ট্যাগ অফিসার	সমন্বয়কারী

উপস্থিত সদস্যদের উপস্থিতিতে অদ্যকার সভার কার্যক্রম শুরু করা হয়। সভার শুরুতে অদ্যকার সভার সভাপতি ও অত্র ইউনিয়নের চেয়ারম্যান জনাব মোঃ মুকুল হোসেন রিক্ত উপস্থিত সকলকে শুভেচ্ছা ও অভিনন্দন জানান। এরপর অত্র সভার কার্যক্রম শুরু করা হয়।

ক্রঃ নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত সমূহ	দায়িত্বশীল ব্যক্তি
০১	ইউনিয়নের সামাজিক সম্প্রীতি বজায় রাখা প্রসঙ্গে।	সভায় সভাপতি সাহেব ও অত্র ইউনিয়নের চেয়ারম্যান জনাব মোঃ মুকুল হোসেন রিক্ত জানান যে, মহান স্বাধীনতা যুদ্ধ ১৯৭১ সালের মাধ্যমে আমরা পেয়েছি বাংলাদেশ নামে একটি ভূখন্ড। এইখানে সকল ধর্ম, বর্ণ, মিলেমিশে বসবাস করে আসছে। প্রতিটা সামাজিক অনুষ্ঠানে সকল ধর্মের লোক এক সাথে অংশগ্রহণ করে আসছে। সামাজিক, রাজনৈতিক ও পেশাগত ক্ষেত্রে সকল ধর্মের ও বর্ণের লোক আমাদের দেশে দেখা যায়। এখানে নেই কোন ভেদাভেদ। প্রত্যেক ধর্মের ও বর্ণের লোক একসাথে বসবাস করে আসছে যা বঙ্গবন্ধুর সোনার বাংলার একটি রূপরেখা। আমরা যে যেই ধর্মের বা বর্ণের লোক হয় না কেন আমাদের সর্বপ্রথম পরিচয় হলো আমরা মানুষ। তাই মানব কল্যাণে একে অপরের পাশে সবসময় এগিয়ে আসতে হবে।	উপস্থিত সকলে ইউনিয়নরে সামাজিক সম্প্রীতি যেন বজায় থাকে সে জন্য প্রয়োজনীয় সহযোগিতার আশ্বাস দেন।	ইউনিয়ন সামাজিক সম্প্রীতি সংশ্লিষ্ট কমিটি
০২	আসন্য শারদীয় দুর্গাপূজা উৎসব সুষ্ঠুভাবে সম্পাদন প্রসঙ্গে।	সভাপতি সাহেব জানান যে, আসন্য শারদীয় দুর্গাপূজা উৎসব আগামী অক্টোবর মাসে সারাদেশে অনুষ্ঠিত হবে। হিন্দু ধর্মাবলম্বীদের সবচেয়ে বড় ধর্মীয় উৎসব হলো	কমিটির সকল সদস্য বৃন্দ আসন্য শারদীয় দুর্গাপূজা উৎসব সুষ্ঠুভাবে সম্পাদনের লক্ষে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা নেওয়ার কথা জানান।	ইউনিয়ন সামাজিক সম্প্রীতি সংশ্লিষ্ট কমিটি, গ্রামপুলিশ বাহিনী এবং মধুখালী থানা।

		শারদীয় দুর্গাপূজা। এই দুর্গাপূজা তারা যেন নিশ্চিত্তে এবং নির্বিঘ্নে করতে পারে এর জন্যে আমাদের সকলকে সহযোগীতা করতে হবে।		
০৩	ইউনিয়নের সামাজিক সম্প্রীতি বজায়ার্থে ইউনিয়নের আইন শৃঙ্খলা পরিবেশ সুষ্ঠু রাখা প্রসঙ্গে।	ইউপি চেয়ারম্যান জানান যে ১৮ টি গ্রাম নিয়ে আমাদের ১১ নং কোরকদি ইউনিয়ন গঠিত। এই ইউনিয়নের সকল পাড়া, মহল্লা, গ্রাম ও ওয়ার্ডের আইন শৃঙ্খলা পরিবেশ যেন সুষ্ঠু থাকে সে ব্যাপারে আপনারা সকলে মিলেমিশ কাজ করবেন। কোথাও যেন কোন অপ্রিতিকর ঘটনা না ঘটে সে ব্যাপারে সবাই সজাগ থাকবেন। যে কোন ধরনের অপ্রিতিকর ঘটনা ঘটলে আপনারা আপনাদের সংশ্লিষ্ট ওয়ার্ড সদস্যকে অবহিত করবেন বা সরাসরি আমাকে জানাবেন। আমরা সকলে মিলেমিশে সকল সমস্যার সমাধান করবো।	কমিটির সকল সদস্য বৃন্দ ইউনিয়নের আইন শৃঙ্খলা পরিবেশ সুষ্ঠুভাবে সম্পাদনের লক্ষে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহন করবেন বলে জানান।	ইউনিয়ন সামাজিক সম্প্রীতি সংশ্লিষ্ট কমিটি, গ্রামপুলিশ বাহিনী এবং মধুখালী থানা।

অতপর অদ্য সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সাহেব উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে এবং অত্র ইউনিয়নের সামাজিক সম্প্রীতির জবায় রাখার অনুরোধ জানিয়ে এবং সকলের সুস্বাস্থ্য কামনা করে অদ্য সভার কার্যক্রম সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



মোঃ মুকুল হোসেন (রিক্ত)
চেয়ারম্যান
১১ নং কোরকদি ইউনিয়ন পরিষদ
মধুখালী, ফরিদপুর।